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Notulen 14 maart 2023 

Aanwezig: 
Ann 
Marianne 
Hugo 
Ernst Groot 
Kees van der Sar, bewoner 
  

 
 
 
 

Afwezig met bericht: Daphne 
 

1. Ann opent deze vergadering en heet in het bijzonder welkom onze twee gasten Ernst en 
Kees. Ernst geeft aan dat hij weer lid wil worden van de wijkraad. Marianne zal het een en 
ander weer aanpassen en Hugo de info in de vitrinekast.  
Kees stelt zich in het kort voor en vertelt dat hij eerder lid is geweest van de wijkraad. 
 
In verband met ziekte van twee leden is de vergadering van 7 maart verschoven naar 14  
maart. 
 
Ann deelt mede dat Maret te kennen heeft gegeven uit te wijkraad te stappen. We plannen 
nog een etentje met haar. 
 
Ann is aanwezig geweest bij het KVO overleg op maandag 13 maart jl. 
Er was weinig tot geen animo hiervoor vanuit de winkeliers; In de volgende vergadering, en 
wel op 9/10/23 zal de KVO worden opgeheven.  
De heer Arends van de VEV Skagerhof heeft aangegeven interesse te hebben om eens bij 
onze vergadering aan te schuiven om zo toch nog contact te houden met de wijk. 
Marianne zal hem tzt de agenda mailen. 
 
In de laatste netwerklunch Overbos/Bornholm gaf iemand van de stichting Vier het leven een 
presentatie. Hugo heeft gesprek gehad met de voorzitter van wijkraad Overbos Jan Havenaar. 
Deze wijkraad kampt met leegloop van leden en zal daardoor geen wijkfeest kunnen 
organiseren dit jaar. Besproken is om sommige activiteiten samen te organiseren met 
eventueel een fusie in de toekomst. 
De voorzitter vond dat nu nog te vroeg om hierover te praten. 
Voor een wijkfeest zijn teveel regels en verplichtingen opgelegd vanuit de gemeente dus wij 
kiezen er voor om dit jaar aan te schuiven bij de diverse activiteiten in de Holmtuin. 
 

2. Er is geen interesse in de gratis begeleiding voor duurzaming in de wijk. 
Kees komt met het idee van een barbecue of borrel of verkoop tweedehands spullen; 
kleinschalige activiteiten die makkelijker georganiseerd kunnen worden, zonder aanvraag 
vergunning, alleen een meldplicht aan de gemeente. Hierdoor wordt de wijkraad zichtbaar bij 
de bewoners. 
We kunnen op FB de vraag stellen of er genoeg interesse vanuit de bewoners. 
In onze volgende vergadering Petra en/of wijkagent vragen of zo’n activiteit georganiseerd 
kan worden. 
 
Ernst en Kees verlaten de vergadering rond 21.00 uur. 
 

3. Geen ingekomen en/of uitgaande stukken. 
 

4. Notulen worden inhoudelijk en tekstueel goedgekeurd. 
 

5. Ann neemt contact op met Maret om een eetafspraak te plannen. 
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6. Vergadering wordt rond 21.30 uur afgesloten 

 

Volgende vergadering : dinsdag 4 april 2023 om 19:30 uur in de hobby ruimte. 

Vergaderingen in 2023:  9/5-6/6-4/7-5/9-3/10-7/11-12/12 
 

Actiepunten: 

Ernst toevoegen aan website en watts app Marianne  
Info in vitrinekast aanpassen Hugo  
Petra vragen over barbecue  ed.   
Hans Arends VEV Skagerhof  Marianne Agenda mailen 
   
 


